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1/2 V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací. 

Brno 10. prosince 2019 

 

 

Věc: Přijímací zkouška do navazujícího magisterského studia programu Sociologie 

 

Vážená paní, vážený pane, 

na základě Vaší přihlášky do navazujícího magisterského studia programu Sociologie jsme 

Vás zařadili do přijímacího řízení pro jarní semestr akademického roku 2019/2020. Přijímací 

zkouška probíhá ve 2 kolech.  

 

V 1. kole přijímací komise posuzuje materiály, které jste doručil/a na studijní oddělení FSS 

MU v termínu do 30. 11. 2019. Jedná se o:  

 

1) motivační dopis 

2) strukturovaný životopis 

 

Na základě posouzení a bodového ohodnocení doručených materiálů Vás může komise již v 1. 

kole doporučit k přijetí. Výsledky 1. kola budou zveřejněny ve Vaší e-přihlášce nejpozději 2 

týdny před konáním 2. kola přijímací zkoušky. Pokud nezískáte v 1. kole takové hodnocení, na 

jehož základě Vám je 2. kolo přijímací zkoušky prominuto, absolvujete 2. kolo ve formě ústního 

pohovoru před komisí, který se koná  

 

29. ledna 2020 v 10:00 hodin 

v místnosti č 370 (3. podlaží) Fakulty sociálních studií MU, Joštova 10, Brno  

 

 

Požadavky ke 2. kolu přijímací zkoušky: 

 

V průběhu ústního pohovoru zjišťuje komise orientaci uchazeče/uchazečky v oboru, a to v 

rozsahu látky povinných předmětů, které na FSS MU tvoří páteř kurikula oboru Sociologie v 

bakalářském stupni. Jedná se o tematické oblasti Sociologická teorie a Metody a techniky 

sociologického výzkumu.  

 

Tematické okruhy:  

➢ Základní sociologické koncepty  

➢ Klíčové postavy klasické i současné sociologické teorie 

➢ Hlavní sociologické směry, proudy a školy 

➢ Věda a vědecké paradigma 

➢ Sociologická teorie a formulace sociologického výzkumného problému 

➢ Základní strategie a techniky sociologického výzkumu 

➢ Základy statistického zpracování empirických dat 

 

Literatura: 

▪ Harrington, A. (ed.) 2006. Moderní sociální teorie: základní témata a myšlenkové 

proudy. Praha: Portál (důkladná znalost) 
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▪ Disman, M. 1993. Jak se vyrábí sociologická znalost. Praha: Karolinum. (důkladná 

znalost) 

▪ Keller, J. 2004. Dějiny klasické sociologie. Praha: SLON 

▪ Babbie, E. 1986. The Practice of Social Research. Belmont: Wadsworth  (nebo např. 

Fowler, F. J. 1995. Survey Research Methods. Newbury Park: SAGE; případně jiná, 

ekvivalentní publikace o sociálněvědní metodologii)  

 

 

Znalost cizích jazyků není při přijímací zkoušce přezkušována. Předpokladem úspěšného studia 

je ovšem znalost angličtiny, kterou očekáváme již při přijímací zkoušce. Velká část studijních 

textů je přístupna pouze v tomto jazyce a bez jeho znalosti nelze program úspěšně studovat.  

 

U přijímací zkoušky uchazeč/ka předloží občanský průkaz. 

 

Výsledky přijímací komise děkana budou zveřejněny pouze ve Vaší e-přihlášce (písemné 

sdělení o přijetí ani pozvánka k zápisu zasílány nebudou). 

Zápis přijatých uchazečů se koná 13. února 2020 v 9:00 hod. v posluchárně č. 51. 

  

 

K zápisu přineste občanský průkaz a ověřenou kopii VŠ diplomu (netýká se absolventů MU). 

Pokud nebudete mít ještě vydaný diplom, předložíte potvrzení Vašeho studijního oddělení o 

absolvování bakalářského studia. Diplom odevzdáte po jeho obdržení. 

 

Po zápise budete vyfotografováni na průkaz studenta, který je dle § 57 zákona o VŠ č. 111/1998 

Sb. jedním z dokladů o studiu. Fotografování bude probíhat na Fakultě sociálních studií, 

v místnosti č. 5.27 (5. podlaží), od 9:30 do 11:30 hod. 

 

Poznámka: 

Pokud jste absolvovali bakalářské studium na MU, nemusíte se výše uvedeného zápisu osobně 

zúčastnit. Zápis provedete prostřednictvím zápisového listu, který spolu s informacemi o 

bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a o požární ochraně (BOZP a PO) najdete na fakultních 

webových stránkách (https://www.fss.muni.cz/pro-uchazece/navazujici-magisterske-

studium/dokumenty). Vyplněný zápisový list do prezenčního magisterského studia a záznam o 

proškolení o BOZP a PO doručte do 12. února 2020 na studijní oddělení FSS (prosíme ne e-

mailem).  

 

 

Upozornění: V případě, že zápis ke studiu neprovedete, právo zápisu do studia zaniká. 

 

 

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ke studiu bude zveřejněno v e-přihlášce do 12. února 2020. 
 

 

 

 

            prof. PhDr. Tomáš Katrňák, Ph.D. 

                                      vedoucí Katedry sociologie  

 

Vyřizuje: Mgr. Michaela Burgetová, studijní oddělení            


